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四面体 OABCに おいて,以下の 2つの条件は同値であることを示せ。
(1)OA2+Bc2=OB2+AC2=Oc2+AB2
(2)OA⊥ BC,OB⊥ AC,OC■ AB
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2 △OABを ,OA=OBの直角二等辺三角形とする.OAの中点をM,OBの 3等分点のうち0に近いほうの点をNと
し,ANと BMと の交点をPと する。∠APB=θ とするとき,cos θの値はいくらか.
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4 π5=1,π ≠1の とき,次の(1),(2)の値をそれぞれ求めよ.
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5 0,S,Kの カードが 1枚ずつ,Aのカードが2枚の計 5枚のカードがある。以下の間に答えよ.

(1)5枚のカードを一列に並べてできる5文字の列は全部で何通りあるか。
(2)5枚のカードを箱の中にいれる。この箱から1枚ずつ3枚のカードを取り出し,取り出した順に左から一列に並
べて3文字の列を作る試行を100回繰り返すことを考える.0,A,Kの 順に並ぶ事象が 100回のうちr回起こ
る確率をP(r)と するとき,P(r)が最大となるときの「 の値を求めよ。ただし,それぞれの試行において,どの
カードが取り出されることも同様に確からしいものとする.
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6

(1)

△ABCは中心 0,半径 ν3の円に内接している.0ズ =7,5言 =寸,01さ =ゼ とおくと,関係式 13サ +12寸+5ゼ =
すが成り立つ。このとき,次の(1)～ (3)の問いに答えよ.

(1)↑ とゼは直交することを示せ。
(2)△ABCの面積を求めよ.

(3)△ ABCの頂点 Aから直線 BCに引いた垂線と直線 BCと の交点をHと する。このとき,A盛 を言,サ,ゼ を
用いてあらわせ.
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7

{

χυ平面上に,次の媒介変数で与えられる曲線 θがある。
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次の問いに答えよ。

(1)曲線 (〕 とπ軸とで囲まれた部分の面積 Sを求めよ.

(2)曲線 θにおいて,ν ≧αの部分の弧の長さをL(a)と するとき,L(α)を αを用いて表せ.ただし,0≦ α<2と
する.
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8 ―;<αl<3,αη+1=yttη +3(電 =1,2,3,・・・)を満たすものとする.以下の問いに答えよ.

(1)αl<α2であることを示せ。また,n=2,3,4,・・・に対して 0<αη<3であることを示せ.

/^、 π -1

(2)π =1,2,3,・・・に対して0<3-απ≦
t:り  (3-αl)が成り立つことを示せ.

(3)lim αれを求めよ.
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9 放物線 ν=″2と 直線 υ="で囲まれた部分を直線 ν=χ の周 りに 1回転させてできる立体の体積 7を求めよ。
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、                                                  Q_41
点 A(1,3,0)を通リベクトル 7=(_1,1,-1)に平行な直線をιとする。また,直線π+1=二号■,Z=2を mと
する。以下の問いに答えよ.

(1)点 P,Qがそれぞれ直線J,π 上を動くとき,線分PQの長さの最小値と,そのときのP,Qの座標を求めよ.

(2)直線ι,,7し の両方に垂直な直線ηの方程式を,■二三1=竺二■1=こ三∠1の形で求めよ.
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■1 関数ノ(ω)="ε~Zについて,以下の問いに答えょ。ただし,cは自然対数の底とし,2<e<3を用いてもよい.

(1)∫′(ω),ノ″("),∫′″(π)をそれぞれ求めよ.

(2)∫ (■)の第2次導関数を√(π)(“)と する。(1)の結果より,∫ω(")を類推し,それが正しいことを証明せよ。た
だし,π は自然数とする.

(3)任意の自然数第に対して,∫(つ)(3)=0を 満たす■の値をπれとする。このとき,次の問いに答えよ.

i.子 塵二盛を求めよ。
存二 η

ii.Σノ(χり)を求めよ。ただし,」魂多=0を用いてもよい.
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12 2点 (0,1),(a"o)(2=1,2,3,・ ・・)を通る直線と,直線ν=(鶴 +2)2の交点の2座標をa“+1と する。αl=:の と
き,以下の問いに答えよ.

(1)α2を求めよ.

(2)a"+1を a.を用いて表し,{α")の一般項を求めよ.

(3)Σ〕(π +2)α"%+1を求めよ.

れ=1

(1)
{= (r+.) K

Qユ
  (「∫、o)

al・こ+Tヽl.ュ 1:ヽ tOヽ 1).(att。 )]L

通ふ直ホ果のヽ不1で :■ .

導ユー3χ ■1.
工ヽ羊=(|十●)χ の大ハれ、o砕府い■,

`た

|ヽ.ょ ,ca+

■ aⅢtキ 1=6.ゃ )aぃ .

 ヽa“キtキ αk_c・、・ )ar aktt
at-6Ⅲ・)仏

`Ⅲ
l=αti

侃「t― C叶⇒a哺 )‐ a.¬

n____盤 二 _い｀  1-Ct→ 0_i

If1rr I
(

=- D - (t"+r)
t"(r^t I

,[,-: * 'r--d'rlct

■

‥‐ヽ
一　“可

ミミた`1.

ムЦ―

′
文人に 倣l

許、、ム1-車・  ｀
    1^:

0.,,*, - Ct^+')

l^,^+ r - Ar* -- tA+ I
.- (!r-r)+e
ヽQ―・〕ヤ■

“メベ1

い―t
エ

= {Cn.)-n + .rCn-r )

= *(*-,) [tt+4)

3

l^^: -f Cn+r ) [t^+a) + 3

= * C 
^n, 

)( t^rr1

n
i′

え ú
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13 以下の問いに答えよ.

(1)∠AOB=36°,OA=OB,AB=1で ある二等辺三角形 OABに おいて,∠Aの二等分線とOBの交点を θ とす

る。このとき,BCの 長さを求めよ.

(2)正五角形 OABCDに おいて,0ス =サ,σ3=甘 とするとき,Odを ブ,7を 用いて表せ.
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14 10g21か らlog2 20の 数が書かれた 20枚のカードがある。
以下の問いに答えなさい.

(1)こ の 20枚のカードの中から同時に2枚のカードを選ぶとき,2枚のカードに書かれた数の和が整数となる確率を
求めよ.

(2)こ の 20枚のカードの中から同時に2枚のカードを選ぶとき,2枚のカードに書かれた数の差が整数となる確率を
求めよ.

(3)こ の 20枚のカードの中から同時に3枚のカードを選ぶとき,選んだ 3枚のどの 2枚のカードに書かれた数の和
も整数とならない確率を求めよ.
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15 媒介変数 θを用いて,

2=2 cos3 θ
υ:=:2 sin3 θ

と表される曲線をθ とする。
θ=tにおける曲線の接線をJと するとき,以下の問いに答えよ。ただし,o<ι <3と する。

(1)モニをθを用いて表せ.ただし,0<θ <姜 とする。
α`2'                       Z(2)直線ιの方程式を求めなさい。

(3)曲線σ,直線J,3軸で囲まれる領域を島 とし,曲線α 直線 J,ν 軸で囲まれる領域をS2とする。
Sl,S2を z軸の周りに一回転して得られる立体の体積をそれぞれИ,ち とするとき,4+ち の最小値を求
めよ.
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16 平面上に直径8の円がある。直径AB上の任意の点において,ABに垂直な弦CDを とり,QC=QD,PQ=3で あ
る△QCDを,円に垂直な平面上に作る.Pを AからBまで動かすとき,△QCDが通過してできる立体の体積Vを
求めよ.
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17 2つの曲線 ν=χ とν="° (2は 2以上の整数)について,以下の問いに答えよ。
(1)2つの曲線に囲まれた部分をν=π 周りに回転させてできる立体の体積を Lと する.Lを 求めよ.

(2)lim 142を 求めよ.
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18

マーヽ

pを素数とし,自然数αはPと 互いに素であるとき,以下の問いに答えよ.

(1)α ,2o,3α ,・・・,(p-1)α をpで割った余りはそれぞれ異なることを示せ.

翼番=]は Pの倍数であることを示せ
(3)20181800を 181で割ったあまりを求めよ.
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19 3辺の長さがα,ら ,cである三角形の面積 Sが s=■土上上重を用いて,S=y頭 丁=司丁IttX=r万 と表されるこ

C

とを示せ.
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